



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

**29.12.2020**

**№ 362**

**Про внесення змін до  
рішення виконавчого комітету  
Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської області від 24.03.2020 № 95**

На підставі пояснювальної записки комунального підприємства «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Горішньоплавнівської міської ради щодо внесення змін до рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської міської ради від 23.03.2020р. № 95, керуючись ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про житлово-комунальні послуги», Порядком формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на формування житлово-комунальних послуг» від 01.06.2011р. №869 (із змінами та доповненнями), Порядком інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.06.2018р. № 130, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

**В И Р І Ш И В :**

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області «Про встановлення тарифів КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Горішньоплавнівської міської ради від 24.03.2020 № 95, а саме:

1.1. Пункт 2 викласти в новій редакції:

« 2. Тариф для споживачів- фізичних осіб застосовується після укладання договорів послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, у тому числі і договори надання комунальних послуг, які є публічними договорами, згідно чинного законодавства.

Тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення комунальному підприємству «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Горішньоплавнівської міської ради» для споживачів – юридичних осіб, які отримують або мають намір

отримувати послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення застосовується з 01.01.2021р.

1.2. Доповнити рішення новими пунктами 3, 4 такого змісту:

«3. Департаменту житлово-комунального господарства (Василюк П.Б.) забезпечити оприлюднення даного рішення на офіційному веб-сайті Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

4. КП ВУВКГ (Ярош С.М.) проінформувати споживачів про зміну тарифів через засоби масової інформації, у строк що не перевищує 15 днів з дати введення в дію цього рішення.»

2. Рішення набирає чинності з моменту офіційного оприлюднення на офіційному сайті міської ради та вводиться в дію на наступний день після оприлюднення.

3. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 28.04.2020 № 122 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 24.03.2020 № 95».

**Перший заступник міського голови**

(підписано)

**О.А. Чуприна**